

休闲·旅游

在寒冷的冬季,如果能泡在暖暖的温泉池子里,该有多么惬意!
早就听说灵山莲花温泉很有特色,灵山莲花温泉大、汤池多、水质好,令许多去过的人夸赞不已!日前,洛阳晚报记者来到了灵山莲花温泉,亲身体验了一番这里的设施和服务。

莲花心间绽 温泉石上流

灵山莲花温泉邀您来泡汤

□记者 万虹 文/图

1 交通便利,从市区驱车45分钟即到

上周五一大早,记者从新区洛阳日报报业大厦出发,驱车向西,然后进入洛宜快速通道,共行驶45分钟,便到了灵山莲花温泉。也许你要问,从市区去灵山莲花温泉大概要多长时间呢?同事小秦说:“我家在南昌路,从南昌路开车到灵山莲花温泉,也就45分钟。并且走南昌路去灵山莲花温泉十分方便,从滨河南路一直向西便到了。”

灵山莲花温泉度假村在宜阳县城西边,进入宜阳县城后,再向西行驶五六分钟

便是灵山莲花温泉。灵山莲花温泉的正门就在大名鼎鼎的宜阳灵山寺对面,紧靠洛河,过去这里是一片河滩地,如今已变成灵山莲花温泉度假区。

驾车去的朋友,可以从该度假区的东门进,这样车子可以直接开进去,因为温泉在整个园区的最后面,离大门还有很长一段距离。当然这里也有电瓶车。当你看到一栋6层楼高的“知水楼”,那便是灵山莲花温泉度假区的核心区域——温泉广场。

2 配套设施完善,环境整洁

灵山莲花温泉广场,是目前全省最大、设施最完善的温泉旅游项目,建筑面积超过一万平方米,它在灵山莲花温泉度假区内,这里远离城市喧嚣,没有汽车尾气,环境整洁,空气质量好,凡是来到这里的人都会有一种来到世外桃源的感觉。

温泉售票处就设在“知水楼”一楼大厅。进入大厅,乳黄色大理石铺就的地板一尘不染,地面上莲花图案漂亮大气,橘色的大型荷花吊灯,给寒冷的冬日增添了一丝温暖。

大厅内“一”字形售票台内有5台电脑可以同时售票,节省了顾客排队等候的时间。买完票,可直接进入设在一楼两侧的女宾、男宾更衣室。女更衣室内还设有两个大淋浴间,泡完温泉还可以来这里淋浴,让喜欢干净的游客不留遗憾。浴室设有一个个隔断,将其隔成单独的淋浴间,方便又私密。

欲泡汤的游客,可以在更衣

室内锁好自己的衣物,换上浴袍,走出更衣室来到后院,找个您满意的池子泡汤。

在“知水楼”的2楼、3楼,还有38元一位的自助餐厅和接待团队的大型餐厅,泡汤后饿了,可在这里吃完饭再回家。泡累了怎么办呢?没关系,这里设有舒服的休息室,您可以躺在灰色软包躺椅上尽情休息、睡觉,每个躺椅旁边还有小电视,您可以边休息边看电视。如果您想活动,台球室、乒乓球室等各类健身室,让您仿佛来到健身俱乐部,这些都不需要再花钱买票哦。

3楼、4楼分别是可供住宿的标间,与别的酒店不同的是,标间里的两张床都是1.35米宽的,您可以舒服地休息。

另外,这里还有室外水景房、马车造型的木屋、“长”在树上的房子等,带小孩来这里泡温泉的家庭,选择这样的房子,孩子们会兴奋得睡不着觉的。



树屋



售票处



室外汤池



马车造型的木屋

3 可以喝的温泉水,源自地下2000米

灵山莲花温泉的水是可以直接饮用的,这不是在吹牛皮,有检测证明的。经河南省权威机构检测表明,这里的温泉水,是采自地下2000米的深层温泉水,它含多种有益于人体健康的微量元素,温泉水品质极高,该温泉水的各类指标均达到国家饮用天然矿泉水标准,是真正的可以喝的矿泉水!

记者在后院的汤池群里转了一圈,看到汤池里的水清澈见底,十分干净,水蒸气不断冒出。这里共有各类汤池138个。

4 服务贴心周到

硬件上去了,服务是否跟得上?记者在温泉区体验了一番各环节的服务质量,发现:贴心周到的服务在这里随处可见。不管是在售票区,还是在更衣区、泡汤区、休息区,每到一处,都有专人为您服务。“您好”“谢谢光临”,每到一区域,工作人员都对顾客半鞠躬,说文明用语,微笑对待每一位顾客,让人如沐春风,即便在寒冷的室外,每个汤池边也都有工作人员专门等候在那里。

